BAŞKENT ÜNİVERSİTESİ 
FEN-EDEBİYAT FAKÜLTESİ
TÜRK DİLİ VE EDEBİYATI BÖLÜMÜ
2013-2014 GÜZ YARIYILI PERFORMANS RAPORU


Başkent Üniversitesi Fen-Edebiyat Fakültesine bağlı Türk Dili ve Edebiyatı Bölümünün 2013-2014 Güz Yarıyılı değerlendirmesi aşağıda listelendiği gibidir:

TÜRK DİLİ VE EDEBİYATI BÖLÜMÜ:

· Öğrenci Başarı Durumları Değerlendirmesi:
2013-2014 güz yarıyılında Türk Dili ve Edebiyatı Bölümünde toplam 55 öğrenci kayıtlı bulunmaktadır. 2013-2014 Güz yarıyılında 1.sınıfta 13, 2. sınıfta 14, 3. sınıfta 9 ve 4. sınıfta 17 öğrenci eğitim görmektedir.
2013-2014 güz yarıyılı sonunda 2 öğrencimiz “yüksek onur”, 11 öğrencimiz “onur” başarı derecesi almıştır.
· Öğretim Elemanları Değerlendirmesi: 

· Güz yarıyılında bölümümüzde 28 ders açılmıştır. Ayrıca Eğitim Fakültesinin Türk Dili ve Edebiyatı Öğretmenliği ile Türkçe Öğretmenliği bölümlerinin açmış olduğu 2 dersin öğretim elemanı talebi Bölümümüz tarafından karşılanmıştır.  
· Akademik dönem boyunca öğretim elemanları tarafından 1 ulusal, 2 uluslararası, 5 kitap bölümü olmak üzere toplam 8 bilimsel yayın yapılmıştır. Dönem içerisinde öğretim elemanları tarafından yurt içi ve yurt dışındaki bilimsel toplantılarda toplam 4 bildiri sunulmuştur. 
· Güz dönemi içerisinde Prof. Dr. Nebi Özdemir, Prof. Dr. Ahmet Bican Ercilasun, Prof. Dr. Nadir Engin Uzun konuşmacı olarak Bölümümüze davet edilmiş, öğrenci ve öğretim elemanlarının katılımıyla söyleşiler gerçekleştirilmiştir. Ayrıca Bölümümüz öğrencileri tarafından “Gazel Dinletisi” düzenlenmiştir. 
· Bölüm öğretim elemanları üniversite-toplum iş birliğini geliştirmek üzere çeşitli etkinliklerde bulunmuşlardır. Yrd. Doç. Dr. Emine Tuğcu Tayfa Kitapkafe’de “Osmanlı Şiir Eleştirisi” başlıklı bir söyleşi gerçekleştirmiştir. Ayrıca Prof. Dr. Nesrin Karaca ve Yrd. Doç. Dr. Ayşe Duvarcı Kanal B’de yayımlanan sosyal içerikli çeşitli programlara konuk olarak katılmışlardır. 
· Prof. Dr. Süer Eker’in yer aldığı, Hoca Ahmet Yesevi Uluslararası Türk-Kazak Üniversitesi Mütevelli Heyet Başkanlığının desteklediği “Tehlikedeki Türk Dilleri Elkitabı”, Türk Akademisi tarafından yürütülen “Küreselleşme Sürecinde Türk Dünyası ve Siyasi Ekonomik ve Sosyal Kültürel Gelişmeler Programı” çerçevesinde, “Türkî Dilleri Sözcük Hazinesinin Karşılaştırmalı Kuramsal ve Uygulamalı Meseleleri” adlı projeler devam etmektedir. Ayrıca Prof. Dr. Süer Eker, Hacettepe Üniversitesi Bilgisayar Mühendisliği Bölümü ve Türkiyat Araştırmaları Enstitüsü ile ortaklaşa yürütülen “Manses Ses Tanıma Projesi”ndeki danışmanlık görevini de sürdürmektedir.  
· Ekipman ve Donanım Değerlendirmesi:
Dersliklerde bulunan bilgisayar ve projeksiyon cihazlarında zaman zaman meydana gelen teknik aksaklıklar ilgili birimlere bildirilmiştir. 		
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