BAŞKENT ÜNİVERSİTESİ 
FEN-EDEBİYAT FAKÜLTESİ
TÜRK DİLİ VE EDEBİYATI BÖLÜMÜ
2014-2015 AKADEMİK YILI PERFORMANS RAPORU


Başkent Üniversitesi Fen-Edebiyat Fakültesine bağlı Türk Dili ve Edebiyatı Bölümünün 2014-2015 akademik yıl değerlendirmesi aşağıda listelendiği gibidir:

TÜRK DİLİ VE EDEBİYATI BÖLÜMÜ:

· Öğrenci Başarı Durumları Değerlendirmesi:
2014-2015 akademik yılında Türk Dili ve Edebiyatı Bölümünde hazırlık dahil toplam 89 öğrenci kayıtlı bulunmaktadır. 1.sınıfta 21, 2. sınıfta 12, 3. sınıfta 14,  4. sınıfta 19 ve hazırlıkta 23 öğrenci eğitim görmektedir.
2014-2015 akademik yılı sonunda 6 öğrencimiz “yüksek onur”, 9 öğrencimiz “onur” başarı derecesi almıştır.
· Öğretim Elemanları Değerlendirmesi: 

· 2014-2015 akademik yılında bölümümüzde güz ve bahar olmak üzere toplam 52 ders açılmıştır. 
· Akademik dönem boyunca öğretim elemanları tarafından 5 ulusal, 2 uluslararası, 9 kitap bölümü ve 1 kitap olmak üzere toplam 17 bilimsel yayın yapılmıştır. 
· Akademik yıl içerisinde öğretim elemanları tarafından yurt içi ve yurt dışındaki bilimsel toplantılarda toplam 16 bildiri sunulmuştur. 
· Alanında uzman kişiler konuşmacı olarak bölümümüze davet edilmiştir. Uluslararası Türk Kültürü Teşkilatı TÜRKSOY’dan Dr. Timur Davletov “Hakas Şamanlığı”, ve emekli öğretim üyesi Prof. Dr. Hayrettin Rayman “Karacaoğlan” başlıklı seminerleriyle davetli konuşmacı olarak katkıda bulunmuşlardır.
· Akademik yıl içerisinde bölümümüz tarafından çeşitli üniversitelerden akademisyenlerin katılımıyla gerçekleştirilen 2 bilimsel toplantı düzenlenmiştir. 3 Aralık 2014 tarihinde “Ölümünün 50. Yılında Halide Edip Adıvar’ı Anma Paneli” ve 20 Mayıs 2015 tarihinde “Prof. Dr. Talat Tekin Onuruna Temas Dilbilim: Türk Dilleri” adlı bir toplantı gerçekleştirilmiştir. 
· Bölüm öğretim elemanları üniversite-toplum iş birliğini geliştirmek üzere diğer üniversiteler, resmi ve özel kurum/kuruluşlar ile medya organlarında çeşitli etkinliklerde yer almışlardır. Prof. Dr. Nesrin Karaca “Halide Edip Adıvar ve Türk Edebiyatındaki Yeri”; “Türkiye’de Kadın Olmak” ve “Türk Kültür Coğrafyasında Nevruz Geleneği” başlıklı konularla ilgili olarak Kanal B’deki kültür-sanat programlarına katılmıştır. Yine Yrd. Doç. Dr. Ayşe Duvarcı da “Gelenekten Geleceğe Bayram”; “Kültürümüzde Kadın”; “Uyku Folkloru”; “Ahilik Kavramı” ve “Kültürümüzde Bayramın Yeri” başlıklı konularla TRT Radyosu ve Kanal B’de yayımlanan sosyal içerikli çeşitli programlara konuk olarak davet edilmiştir.
· Bölümümüz öğretim üyelerinden Prof. Dr. Süer Eker “Atatürk’ün Dil Devrimi” başlıklı konuşmasıyla TED Ankara Koleji tarafından düzenlenen eğitim festivaline katılmıştır. Ayrıca Tehlikedeki Türk Dilleri Projesi kapsamında Al-Farabi Kazak Ulusal Üniversitesine davetli konuşmacı olarak gitmiştir. 
· Ekipman ve Donanım Değerlendirmesi:
Dersliklerde bulunan bilgisayar ve projeksiyon cihazlarında zaman zaman meydana gelen teknik aksaklıklar ilgili birimlere bildirilmiştir. 	
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