BAŞKENT ÜNİVERSİTESİ 
FEN-EDEBİYAT FAKÜLTESİ
TÜRK DİLİ VE EDEBİYATI BÖLÜMÜ
2015-2016 AKADEMİK YILI PERFORMANS RAPORU


Başkent Üniversitesi Fen-Edebiyat Fakültesine bağlı Türk Dili ve Edebiyatı Bölümünün 2015-2016 akademik yıl değerlendirmesi aşağıda listelendiği gibidir:

TÜRK DİLİ VE EDEBİYATI BÖLÜMÜ:

· Öğrenci Başarı Durumları Değerlendirmesi:
2015-2016 akademik yılında Türk Dili ve Edebiyatı Bölümünde toplam 102 öğrenci kayıtlı bulunmaktadır. 1.sınıfta 57, 2. sınıfta 19, 3. sınıfta 11,  4. sınıfta 15 öğrenci eğitim görmektedir. Bu dönem itibariyle Hazırlık sınıfı Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü için zorunluluktan kaldırılmış, isteğe bağlı hale getirilmiştir. Hazırlık sınıfında da 1 öğrencimiz kayıtlıdır. 
2015-2016 akademik yılı sonunda 7 öğrencimiz “yüksek onur” ve “onur” başarı derecesi almıştır.
· Öğretim Elemanları Değerlendirmesi: 

· 2015-2016 akademik yılında bölümümüzde güz ve bahar olmak üzere toplam 53 ders açılmıştır. Öğretim elemanlarının toplam 121 saat ders yükü bulunmaktadır. 
· Akademik dönem boyunca öğretim elemanları tarafından 1 ulusal, 4 uluslararası, 7 kitap bölümü, 1 kitap ve 2 kitap editörlüğü olmak üzere toplam 15 bilimsel yayın yapılmıştır. 
· Akademik yıl içerisinde öğretim elemanları tarafından yurt içi ve yurt dışındaki bilimsel toplantılarda toplam 14 bildiri sunulmuştur. 
· [bookmark: _GoBack]2015-2016 akademik yılında alanında uzman kişiler konuşmacı olarak bölümümüze davet edilmiştir. Güz dönemi içerisinde 27 Kasım 2015 tarihinde Çiğdem Ülker ile “Dijital Çağda Yazmak” başlıklı bir söyleşi gerçekleştirilmiştir. 29 Aralık 2015’te Gazi Üniversitesi öğretim üyesi Prof. Dr. İbrahim Şahin ile “Ahmet Hamdi Tanpınar Okuması: Haz ve Günah” başlıklı bir söyleşi yapılmıştır. Bahar döneminde 24 Mart 2016 tarihinde Başkent Üniversitesi Eğitim Fakültesi Arş. Gör. H. İlteriş Kutlu tarafından “Aşkın İki Yüzü: Doğu’su-Batı’sı Hüsrev ü Şirin-Tristan ile Isolde”; 14 Nisan 2016’da Dr. Eva Kincess-Nagy tarafından “Geçmiş, Sözcüklerin Kökeninde Gizlidir Tarihsel Süreçte Türk-Macar Dil ve Kültür İlişkileri” ve Doç. Dr. Tudora Arnaut “Ukrayna Gaguzlarından Haberiniz Var mı” başlıklı sunumlarıyla bölümümüz seminer dizisine katkıda bulunmuşlardır.  Ayrıca 10 Mayıs 2016 tarihinde Şair Ali Akbaş’ın katlımıyla “Ali Akbaş ile Şiir Evrenine Yolculuk” adlı bir dinleti gerçekleştirilmiştir, Bölümümüz öğretim elemanları ve öğrencileri de Akbaş’ın şiirleriyle dinletiye katkıda bulunmuşlardır.  
· Akademik yıl içerisinde bölümümüz tarafından 1 bilimsel toplantı düzenlenmiştir. 17 Aralık 2015 tarihinde Gazi Üniversitesi öğretim üyeleri Prof. Dr. Ahmet Bican Ercilasun ve Prf. Dr. Öcal Oğuz’un katılımıyla “Kitab-ı Dede Korkut’un 200. Yıl Dönümü” adlı bir toplantı gerçekleştirilmiştir. 
· Bölüm öğretim elemanları üniversite-toplum iş birliğini geliştirmek üzere diğer üniversiteler, resmi ve özel kurum/kuruluşlar ile medya organlarında çeşitli etkinliklerde yer almışlardır. Prof. Dr. Nesrin Karaca “Türk Şiiri ve Kadın Bağlamında Gülten Akın” başlıklı konuyla Kanal B’de Biz Bize programına katılmıştır. Yine Yrd. Doç. Dr. Ayşe Duvarcı da “Cumhuriyet Bayramının Halk Şiirindeki Yeri” adlı konuyla TRT Radyosu’na konuk olmuştur. Bölümümüz Arş. Gör. Özge Aksoy da “Savaş ve İnsan” konulu Kanal B’deki Genç Düşünce adlı programa katılmıştır. Edebiyat Topluluğu tarafından desteklenen, Bölümümüz araştırma görevlileri Özge Aksoy, Kadim Polat ve Aysun Ezgi Bülbül’ün organizasyonunu  yaptığı “Köy  Okullarına Kitap Bağışı Projesi” çerçevesinde Polatlı Poyraz İlkokuluna kitap bağışında bulunulmuştur. 
· Bölümümüz öğretim üyelerinden Prof. Dr. Süer Eker Kazakistan’da International Turkic Academy’e ve Kırklareli Üniversitesine davetli konuşmacı olarak çağrılmıştır. Yine  Kazakistanla yapılan anlaşmalar çerçevesinde Kazakistan Devlet Üniversitesinde toplam 40 saat ders vermiştir. Ayrıca Gazi Üniversitesinin davetiyle Abay Kazak Milli Pedogoji Üniversitesi  yüksek lisans öğrencilerine seminer dersi vermiştir. 
· Prof. Dr. Süer Eker’in yürütücüsü olduğu Hoca Ahmet Yesevi Uluslararası Türk Kazak Üniversitesi ve Uluslararası Türk Akademisi tarafından desteklenen Tehlikedeki Türk Dilleri projesi devam etmektedir. Ayrıca Süer Eker’in katılımcı olarak yer aldığı devam eden üç ayrı proje daha bulunmaktadır. Bunlar, Kazakistan Türk Akademisi tarafından yürütülen The History of the Turkic Languages: Lexico-grammatical composition; İngiltere Aga Khan Üniversitesinin The Muslim Civilisations Abstracts ve Hacettepe Üniversitesince yürütülen TÜBİTAK destekli Yok Olma Tehlikesindeki Türkiye Nogaycası: Belgeleme ve Konuşur Tutum Araştırması adlı projelerdir.  
· Bölümümüz Arş. Gör. Melike Üzüm, Hacettepe Üniversitesi Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü doktora öğrencisi olarak,  2015-2016 güz döneminde, 6 ay süreyle Erasmus Öğrenci Değişim Programından yaralanmıştır.  Öğr. Gör. Bilge Gökter de Erasmus Ders Verme Hareketliliği kapsamında 11-15 Temmuz 2016 tarihlerinde, Almanya, Mainz Johannnes Gutenberg Üniversitesinde 8 saat ders vermiştir.   
· Ekipman ve Donanım Değerlendirmesi:
Dersliklerde bulunan bilgisayar ve projeksiyon cihazlarında zaman zaman meydana gelen teknik aksaklıklar ilgili birimlere bildirilmiştir. 	
Öğr. Gör. Bilge Gökter
				TDE Kalite Sorumlusu


