BAŞKENT ÜNİVERSİTESİ 
FEN-EDEBİYAT FAKÜLTESİ
TÜRK DİLİ VE EDEBİYATI BÖLÜMÜ
2016-2017 AKADEMİK YILI PERFORMANS RAPORU


Başkent Üniversitesi Fen-Edebiyat Fakültesine bağlı Türk Dili ve Edebiyatı Bölümünün 2016-2017 akademik yıl değerlendirmesi aşağıda listelendiği gibidir:

TÜRK DİLİ VE EDEBİYATI BÖLÜMÜ:

Öğrenci Başarı Durumları Değerlendirmesi:

2016-2017 akademik yılında Türk Dili ve Edebiyatı Bölümünde toplam 118 öğrenci kayıtlı bulunmaktadır. 1.sınıfta 32, 2. sınıfta 41, 3. sınıfta 13,  4. sınıfta 12, kapatılan üniversitelerden gelen 19 öğrenci eğitim görmektedir. 
2016-2017 akademik yılı sonunda 1 öğrencimiz “yüksek onur” ve 6 öğrencimiz  “onur” başarı derecesi almıştır.
Öğretim Elemanları Değerlendirmesi: 

· 2016-2017 akademik yılında bölümümüzde güz 26, bahar 27 olmak üzere toplam 53 ders açılmıştır. Öğretim elemanlarının  güz yarıyılında 59, bahar yarıyılında 56 olmak üzere toplam  115 saat ders yükü bulunmaktadır. 
· Akademik dönem boyunca öğretim elemanları tarafından 1 ulusal, 3 uluslararası, 7 kitap bölümü, 1 kitap, 7 kitap editörlüğü, 1 kitap çevirisi olmak üzere toplam 20 bilimsel yayın yapılmıştır. 
· Akademik yıl içerisinde öğretim elemanları tarafından yurt içi ve yurt dışındaki bilimsel toplantılarda toplam 12 bildiri sunulmuştur. 
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· 2016-2017 akademik yılında alanında uzman toplam 10 konuşmacı bölümümüze davet edilmiştir: Güz dönemi içerisinde bölümümüzce düzenlenen “Dil, Kültür ve Edebiyat Söyleşileri” 26 Ekim 2016 tarihinde Ankara Üniversitesi öğretim üyesi Prof. Dr. Serpil Aygün Cengiz’in “İktidarın Görsel Temsili Üzerine” adlı sunumuyla başlamıştır. 9 Kasım 2016’da Gazi Üniversitesi öğretim üyesi Doç. Dr. Neslihan Koç Keskin “Osmanlı Çiçek Risaleleri/Şükûfe-nâmeler” adlı sunumuyla, 26 Kasım 2016’da Hacettepe Üniversitesi öğretim üyesi Prof. Dr. F. Gülay Mirzaoğlu “Halk Türkülerinde Aşk Sembolleri” adlı sunumuyla ve Hacettepe Üniversitesi öğretim üyesi Doç. Dr. Gonca Gökalp Alpaslan “Kendini Anımsamak ve Yazmak” adlı sunumuyla bölüm seminer dizisine katkıda bulunmuşlardır. Bahar döneminde devam eden “Dil, Kültür ve Edebiyat Söyleşileri”nin beşincisi 15 Mart 2017 TOBB Üniversitesi öğretim üyesi Doç. Dr. Tuba Işınsu Durmuş’un “Osmanlı’nın Sürgün Şairleri” adlı sunumuyla gerçekleşmiş; 29 Mart 2017’de Gazi Üniversitesi öğretim üyesi Prof. Dr. Hülya Kasapoğlu Çengel “Kıpçaklar ve Türk Kültürüne Katkıları” adlı sunumuyla,  26 Nisan 2017’de Başkent Üniversitesi öğretim üyesi  Dr. Gülin Dağdeviren Kırmızı “Duygusal ve İşlevsel Dil Tutumları Bağlamında Gagauzca” adlı sunumuyla ve  son olarak 10 Mayıs 2017’de uluslar arası konuşmacılar Yuliya Biletska, İnna Sofiienko, Iryna Tomyn’in  “Doğunun Batısı Batının Doğusu: Ukrayna” adlı sunumlarıyla bölüm söyleşi dizisi tamamlanmıştır.
· Bölüm öğretim elemanları üniversite-toplum iş birliğini geliştirmek üzere diğer üniversiteler, resmi ve özel kurum/kuruluşlar ile medya organlarında çeşitli etkinliklerde yer almışlardır. Bölümümüz öğretim üyelerinden Prof. Dr. Nesrin Karaca 27 Nisan 2017 tarihinde Radyo Başkent “Kadınca” programına konuk olarak katılmış, programda Edebiyat ve Kadın konulu bir söyleşi gerçekleştirmiştir. Prof. Dr. Süer Eker 26 Nisan 2017 tarihinde TRT Hayatın Sesleri programına konuk olarak katılmış, programda Tehlikedeki Türk Dilleri projesinin tanımını yapmıştır. TRT Memleketim FM’de Hayatın Sesleri programına 25 Nisan 2017 tarihinde konuk olarak katılan Prof. Dr. Süer Eker Türkofobi ve Avrupa’da Türk korkusunun kaynakları ve göstergeleri hakkında bir söyleşi gerçekleştirmiştir. Yurtdışında Azerbaycan ve Kazakistan’da çeşitli televizyon programlarına konuk olarak katılan Prof. Dr. Süer Eker Kazakistan- Astana’da katıldığı programda Kazakistan Harf Devrimi hakkında konuşma yapmıştır. Yrd. Doç. Dr. Ayşe Duvarcı Kanal B Günce programına 21 Aralık 2016 tarihinde konuk olarak katılmış, programda “Türk Kültüründe 21 Aralık ve Naturgan” konulu bir söyleşi gerçekleştirmiştir, aynı programa 27 Şubat 2017 tarihinde tekrar konuk olan Yard. Doç. Dr. Ayşe Duvarcı bu programda “Türk Kültüründe Halk İnançları” konusunda bilgi verniştir.Ayrıca TRT Ankara Radyosunda yayınlanan “Günaydın” adlı programa 8 Mart 2017 tarihinde konuk olarak katılan Yrd.Doç. Dr Ayşe Duvarcı programda Kadın ve Kültür Aktarımı konulu bir söyleşi gerçekleştirmiştir.

Edebiyat Topluluğu tarafından desteklenen, Bölümümüz araştırma görevlileri Özge Aksoy, Kadim Polat’ın organizasyonunu yaptığı “Köy Okullarına Kitap Bağışı Projesi” çerçevesinde Bitlis Güroymak Anadolu Lisesine kitap bağışında bulunulmuştur. 

· Bölümümüz öğretim üyelerinden Prof. Dr. Süer Eker Kazakistan’da düzenlenen İkinci Sosyal Bilimler Forumu’na ve Türkistan ve Türkoloji konulu uluslar arası konferansa davetli konuşmacı; Manisa’da düzenlenen Uluslar arası; Fethinin 500. Yılında Cezayir, Baybaros Hayrettin Paşa ve Osmanlı Denizciliği Sempozyumuna bilim danışma kurul üyesi, Hacettepe Üniversitesi Türk Dili ve Edebiyatı bölümü tarafından düzenlenen Türkiye Nogaycası Belgeleme ve Konuşur Tutum Araştırma Projesi çalıştayına yürütüclüğünü yaptığı“ Tehlikedeki Türk Dilleri” adlı projeyi tanıtmak ve çalıştay sonunda genel değerlendirme yapmak üzere davet edilmiştir. Bölümümüz araştırma görevlilerinden Melike Üzüm Almanya Friedrich-Schiller-Universitat Jena’dan davetli konuşmacı olarak davet almış bu kapsamda katıldığı faaliyette “Posha as minority language in Turkey: the orality of an endangered language” adlı bildirisini sunmuştur. Ayrıca bölümümüz öğretim üyelerinden Prof. Dr. Süer Eker Azerbaycan Diller Üniversitesinden 4-16 Şubat 2017 tarihleri arasında “Turkish Overseas Flagship” programında ders vermek üzere davet edilmiş ve bu program kapsamında 30 saat ders vermiştir; Ukrayna Kiev Şevçenko Üniversitesi tarafından 31 Mart 2017-6 Nisan 2017 tarihi aralığında doktora jürisine ve Türkoloji bölümüne misafir öğretim üyesi olarak davet edilen Prof. Dr. Süer Eker bu tarih aralığında 4 saat ders vermiştir.

· Prof. Dr. Süer Eker’in yürütücüsü olduğu Hoca Ahmet Yesevi Uluslararası Türk Kazak Üniversitesi ve Uluslararası Türk Akademisi tarafından desteklenen Tehlikedeki Türk Dilleri projesi 2016 Aralık ayında başarıyla tamamlanmıştır. Ayrıca Süer Eker’in katılımcı olarak yer aldığı devam eden üç ayrı proje daha bulunmaktadır. Bunlar, Kazakistan Türk Akademisi tarafından yürütülen The History of the Turkic Languages: Lexico-grammatical composition; İngiltere Aga Khan Üniversitesinin The Muslim Civilisations Abstracts ve Hacettepe Üniversitesince yürütülen TÜBİTAK destekli Yok Olma Tehlikesindeki Türkiye Nogaycası: Belgeleme ve Konuşur Tutum Araştırması adlı projelerdir.  

· Öğrenmeyi Mükemmelleştirmeye Yönelik Faaliyetler:

Bölümümüzde 2016-2017 yılı itibariyle çift anadal programından yararlanan bir öğrencimiz bulunmaktadır. Çift anadalı Sosyoloji alanında yapan öğrencimiz 2017-2018 akademik yılı itibariyle bu alandaki öğreniminde son dönemine başlayacaktır. 2016-2017 akademik yılında üç öğrencimiz Erasmus programından yararlanmak üzere başvurmuş; ancak yeterli dil puanı kriterini sağlayamadıkları için programa dahil olamamıştır.

· Ekipman ve Donanım Değerlendirmesi:

Dersliklerde bulunan bilgisayar ve projeksiyon cihazlarında zaman zaman meydana gelen teknik aksaklıklar ilgili birimlere bildirilmiştir. 	
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